

• **Поздравляем!**

«ФИЕСТА» – В ЧИСЛЕ ЛАУРЕАТОВ

Ансамбль эстрадного танца из Викулово победил в престижном Всероссийском конкурсе

Всероссийский форум народного единства проходил с 8 по 10 октября. Его участниками стали более 700 человек из разных уголков страны, пропагандирующие традиции и обычаи коренных народов.

Завершился обширный форум гала-концертом, в котором Тюменскую область представил танцевальный коллектив «Фиеста» из Викулово.

— Приятно, что мы оказались в числе лучших, — делится впечатлениями художественный руководитель ансамбля «Фиеста» Елена Шубина. — Я не настраивала детей на победу. Всегда говорю им, что главное — участие и те эмоции, которые мы получаем от того, что делаем. Участие в конкурсе было заочным, мы представили корякский народно-стилизованнный танец «Звенящие тучейки» (в переводе — «сумочки») и грузинский танец «Дедупхали» («молодая невеста»). Нас пригласили на гала-концерт с корякским танцем.

Вместе со своим руководителем в Югру отправились десять девочек — Софья Тихонова, Софья Самойлова, Екатерина Быструшкина, Анна Криволапова, Надежда Гецой, Анастасия Квашина, Полина Знаменщикова, Анастасия Серебрякова, Ирина Боровинская, Жанна Прокорьева. Финансовые расходы взяли на себя региональный департамент культуры и администрация Викуловского центра культуры и досуга.

Такие конкурсы для руководителя никогда не проходят даром. Из каждой поездки Елена Шубина черпает бесценный опыт. Смотрит выступления танцевальных коллективов нашей большой многонациональной страны, а в голове уже кружится хоровод новых идей.



► «Фиеста» в Ханты-Мансийске исполнила корякский танец // Фото Елены ШУБИНОЙ.

2019 год оказался для ансамбля эстрадного танца «Фиеста» Викуловского РДК богатым на достижения. На Всероссийском конкурсе в Саратове он занял третье место, на «Алмазных гранях» в Екатеринбурге — первое. Совсем недавно вернулись девчата со Всероссийского конкурса-фестиваля художественного творчества национально-культурных объединений «Возьмёмся за руки, друзья!», который проходил в Ханты-Мансийске, с дипломом лауреата I степени.

— В «Фиесте» занимаются талантливые ребята, — с теплом отзывается о своих воспитанниках руководитель. — Сейчас я соединила среднюю и старшую группы. Это необходимо, потому что выпускники скоро покинут нас, и нужно растить им замену. К счастью, она есть!

Елену Шубину часто называют слишком строгим руководи-

телем, но именно строгость и требовательность помогают юным танцорам достигать успеха. С каждым днём, не пропуская занятий, они оттачивают мастерство.

— Танцы — это не просто моя работа или хобби, — уточняет Елена, — это моя жизнь. Я отдаю им всю себя, и, конечно, жду такой же отдачи от учениц.

Я им говорю: если решили заниматься танцами, то, чтобы пройти этот путь достойно, нужно много работать. Награды и признание сами не придут, всё это нужно заработать упорным трудом.

Впереди у «Фиесты» ещё много поездок, пожелаем коллективу удачи!

Анна НАУМОВА

• **Вниманию населения!**

Погода ухудшается. Будь за рулём внимательным!

По сообщению синоптиков в ближайшие дни ожидается ухудшение погоды: осадки в виде дождя и мокрого снега, возможно понижение температуры ниже нуля.

Государственная инспекция безопасности дорожного движения обращается ко всем водителям быть предельно внимательными, соблюдать безопасную дистанцию, выбирать скоростной режим с учётом неблагоприятных погодных условий.

При неблагоприятных погодных условиях требуется повышенная осторожность и от пешеходов. Тормозной путь транспортных средств значительно возрастает, поэтому автомобиль может не успеть остановиться перед внезапно вышедшим на дорогу пешеходом. Учитывайте это при переходе дороги. Для более безопасного передвижения в тём-



ное время суток пешеходам необходимо обозначить себя световозвращающими элементами.

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует всем участникам дорожного движения быть предельно внимательными и осторожными в сложных погодных условиях.

ОГИБДД МО МВД
России «Ишимский»

• **Информирует ПФР**

Электронная трудовая книжка?

С 2020 года в России появится электронная трудовая книжка, это обеспечит простой доступ граждан к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям даст новые возможности кадрового учёта. Переход на электронные трудовые книжки будет добровольным, позволяющим сохранить бумажный формат столько времени, сколько это необходимо. Исключением станут те граждане, кто устроится на работу впервые с 2021 года.

Все граждане в течение 2020 года могут подать работодателю заявление в произвольной форме о сохранении бумажной трудовой книжки. В этом случае работодатель наряду с электронной книжкой продолжит вносить сведения о трудовой деятельности и в бумажную версию.

Граждане России, которые до конца 2020 года не обратятся к работодателю с заявлением о сохранении бумажной трудовой книжки, получат её на руки. Сведения об их трудовой деятельности, начиная с 2021 года, будут форми-

роваться только в цифровом формате.

Электронная трудовая книжка сохраняет практически весь перечень сведений: место работы; периоды работы; должности (специальность, профессия); квалификацию (разряд, класс, категория, уровень квалификации); даты приёма, увольнения, перевода на другую работу; основания прекращения трудового договора.

Наталья МЕХОВИЧ,
руководитель Клиентской
службы (на правах
отдела) в Викуловском
районе

• **Коротко о разном —
В РАЙОНЕ**

Спартакиада ШКОЛЬНИКОВ

12 октября 2019 года в спортивном комплексе Викулово состоялись соревнования по волейболу в зачёт XXI спартакиады общеобразовательных организаций Викуловского муниципального района среди юношей (2003-2005 г.р.) и девушек (2003-2005 г.р.). В соревнованиях приняли участие юношеские команды из пяти общеобразовательных организаций Викуловского района.

У юношей первыми стали ермаковские волейболисты, второй год подряд ермаковская дружина завоевывает золотые медали первенства; «серебро» у Калинино; замкнули тройку лидеров спортсмены из ВСОШ №2.

У девушек первые два места остались за волейболистками ВСОШ №1 и ВСОШ №2 соответственно; бронзовые медали у волейболисток из с. Каргалы.

В ОБЛАСТИ

Грантовая поддержка школьных лесничеств

Проект «Развитие движения школьных лесничеств Тюменской области» получил поддержку Фонда президентских грантов. На его реализацию центру развития внутреннего мира человека «Свобода» выделили 2 млн 998 тыс. рублей.

Авторы проекта планируют провести семейную акцию «Посади деревья дружбы» в Тюмени и пяти районах региона. Также состоится XIII межрегиональный экофестиваль «Живая планета». В 2020 году состоится экспедиция на Алтай, пройдут семинары для лидеров школьных лесничеств «Зимняя сказка», а также занятия по ландшафтному дизайну, природному земледелию и социальному проектированию. Кроме того, в Тюмени планируют создать «Лесную школу» из активных детей, которым интересно изучение природы.

В СТРАНЕ

Государство восстановит справедливость

Участники жилищно-строительных кооперативов, пострадавшие от недобросовестных застройщиков, могут рассчитывать на выплату компенсации от государства. Соответствующий законопроект был одобрен Государственной Думой в третьем чтении 15 октября.

В Тюменской области жилищно-строительных кооперативов, которые могли быть созданы в ходе процедуры банкротства застройщиков для завершения строительства проблемных домов, на сегодняшний день нет.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

• Информирование ПФР

Электронный сертификат на материнский (семейный) капитал

Услуга по оформлению электронных сертификатов, делающая программу материнского капитала более удобной для семей, была запущена в середине 2018 года. Для получения электронного сертификата на МСК необходимо подать соответствующее заявление через «Личный кабинет». Далее, как и в случае с обычным сертификатом, заявителю необходимо обратиться в Пенсионный фонд. Сделать это нужно будет только один раз – чтобы предоставить документы личного хранения, к которым, например, относятся свидетельства о рождении детей.

Повторно обращаться за самим сертификатом не потребуется – после вынесения Пенсионным фондом положительного решения о предоставлении материнского капитала электронный сертификат будет автоматически направлен в «Личный кабинет» заявителя. Вместе с сертификатом в «Личный кабинет» будет также направлен электронный документ со всеми необходимыми сведениями о сертификате. Эти данные можно просматривать на экране или распечатать.

Многие семьи, оформляющие сегодня материнский капитал, делают это, используя электронные сервисы ПФР. За 9 месяцев 2019 года доля электронных заявлений о выдаче сертификата составила 41,4%.

Управление ПФР в г. Ишиме Тюменской области (межрайонное) напоминает, что средствами материнского капитала можно распорядиться по следующим направлениям: улучшение жилищных ус-

ловий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы и оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

Кроме того, с начала 2018 года предусмотрены ежемесячные выплаты нуждающимся семьям, в которых второй ребёнок рождён (усыновлён) после 1 января 2018 года.

Возможность вступления в Программу материнского капитала сохраняется до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлён до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Наталья МЕХОВИЧ, руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

• Рядом с нами

Опытный повар на школьной кухне

Галина Мельникова трудится в Викуловской школе №2 с момента её открытия

Человечество и еда – эту цепочку нельзя разорвать. А еда требует повара. Без него никак не обойтись. Именно эти люди, веками совершенствуя рецепты и мастерство приготовления пищи, превратили унылое поглощение чего-нибудь съедобного в нечто изысканное и изящное, в искусство. Есть у кудесников кухни свой профессиональный праздник – Международный день повара, отмечаемый ежегодно 20 октября. И хотя практически все женщины немного повара, но есть те, для кого это занятие – дело всей жизни. Эти слова – про Галину Мельникову. В Викуловской школе №2 она трудится поваром с 1995 года.

Родом Галина Семёновна из деревни Нижне-Вараксино. После окончания школы выучилась на продавца. Двенадцать лет отработала по специальности в Викуловском сельпо, но попала под сокращение. В 1993 году открылась вторая школа, в неё требовалась гардеробщица. Эта вакансия досталась Галине, а позже освободилось место на кухне, и она перешла в повару.

На сегодняшний день поварской коллектив школы состоит из четырёх человек. В нём у Галины Мельниковой опыт работы самый большой. Теперь школьные повара готовят еду, придерживаясь разработанного меню. Оно намного разнообразнее того, что было раньше. Но Галина ещё помнит то время, когда чётких установок не



Галина Мельникова // Фото Татьяны СУХОВОЙ.

было, ассортимент продуктов был не велик – кормили учеников кашей да супом.

Свою работу повар-стажист любит, но считает сложной. В школе более четырёхсот учеников, учатся и во вторую смену, поэтому рабочий день у неё начинается в шесть утра. Кормят здесь два раза в день, дают первое и второе блюда, потому весь день повара проходит за мытьём продуктов, чисткой и нарезкой овощей, а потом – за их приготовлением. Главные принципы работы Галины Мельниковой – чтобы всё было сделано быстро, вкусно, качественно. Ну и чистота на кухне тоже для неё не на последнем месте.

– Легко только на каникулах,

– рассуждает она. – В большом количестве не готовим, но зато проводим генеральные уборки.

Галина Семёновна и на работе целый день у плиты, и дома. Старается стряпать каждые выходные – булочки, пирожки, тортики, балует четверых внуков. Конечно, если бы образовательные стандарты не загоняли опытного повара в определённые рамки, а дали бы фантазии разгуляться, она бы и для школьников придумывала новые полезные блюда. Готовить любит, и это занятие ей не надоест. Наоборот, вне школьных стен даёт широкое поле для творческих идей и служит той самой отдушиной, которую все мы стараемся в чём-то найти.

Анна НАУМОВА

• По следам события

Через Викулово держал путь автопробег

Профсоюз автотранспортников и дорожного хозяйства Тюменской области наградил рабочих в честь 100-летия организации

В сентябре исполнилось 100 лет со дня образования профессионального союза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Своё начало отраслевой профсоюз отсчитывает с 1919 года – даты проведения Первого Всероссийского съезда транспортных рабочих. Деятельность организации на протяжении этих лет неизменно нацелена на повышение жизненного уровня членов профсоюза. Особую значимость приобрели отраслевые соглашения, в которых устанавливаются минимальные социальные гарантии и льготы для работников по оплате и охране труда, занятости работников, основы их участия в управлении организацией.

– Именно этому событию и посвящён наш автопробег, – делится Нугуман Залялятинов – председатель Тюменской территориальной организации Общероссийского профессионального Союза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. – На встречах мы награждаем лучших работников. Такую миссию мы проводим и в



Актив профсоюза автомобильного транспорта и дорожного хозяйства в гостях у Викуловского ПАТ // Фото автора.



Юбилейная медаль профсоюза – кузнецу Аркадию Игнакову.

целях поднятия престижа профессии, знакомимся с коллективами, хочется, чтобы автопробеги стали традиционными, ведь это хорошая возможность узнать проблемы, отметить лучших, сверстать план дальнейшей работы.

Нугуман Залялятинов поздравил коллектив дорожников с юбилейной датой и профессиональным праздником. В честь этого события он вручил юбилейные медали «100 лет Общероссийскому профсоюзу работников АТ и ДХ»: Аркадию Игнакову – кузнецу ручнойковки, Вячеславу Тарасову – водителю, а также Почётную грамоту Владимиру Петрачуку – ведущему специалисту ОГМ и Благодарственное письмо Юрию Исакову – водителю дорожного участка.

Тёплые слова поздравления прозвучали в адрес собравшихся и от Станислава Церцка – первого заместителя главы Викуловского района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ администрации. В честь события администрации района и руководству ДРСУ были вручены книги, посвящённые юбилейной дате и рассказывающие историю становления организации дорожного строительства и автомобильного транспорта нашей Тюменской области.

В автопробеге принимают участие три экипажа, они уже провели такие встречи в Ярково, Тобольске, Вагае, Аромашево, Сорokino. После собрания у дорожников экипажи посетили Викуловский ПАТ.

Татьяна СУХОВА

Душеполезными строками

Православная страница

• Воспитание

РЕБЁНКУ НУЖЕН ЖИВОЙ ПРИМЕР

Начинать говорить с детьми о вере родители должны как можно раньше

Рано или поздно верующие люди начинают задумываться над тем, как привести к вере своих детей. Одни считают, что делать это нужно с самого раннего возраста, чтобы ребёнок приобщался к религии постепенно. Другие считают, что это нужно делать в осознанном возрасте, когда ребёнок уже всё понимает, рассуждает, делает выводы. Однако есть и такие родители, которые придерживаются мнения: дети, когда вырастут, сами сделают выбор – верить или нет. Кого же слушать? И так, с какого возраста лучше начинать говорить детям о Боге? С чего начинать беседу?

Настоятель Свято-Троицкого храма отец Владимир считает, что детям, в первую очередь, нужен живой пример: если родители не пришли к Богу, то и ребёнка привести к Богу они не смогут. Пример настоящей, живой веры, духовной жизни дети должны видеть с самого рождения. Очень часто взрослые ошибаются, когда рассуждают, что ребёнок ещё маленький и ничего не понимает, и позволяют себе сказать или сделать что-то лишнее или плохое. С первых дней своей жизни ребёнок видит, слышит и чувствует своих родителей. Поэтому, когда появляется вопрос о том, как и когда говорить с детьми о Боге и вере, надо вспомнить себя в детстве, вспомнить, когда мы начинали слышать, что говорят нам родители.

– Так устроена детская личность, что ребёнок не слышит взрослых в силу того, что перед ним огромный непознанный мир. Он видит его глазами, познаёт его глазами, у него впереди столько интересного и неизведанного, что ему некогда слушать, – говорит настоятель. -- И на этом пути познания красивого, но в то же время очень сложного мира, родители своим личным примером, своими поступками, привычками, словами наглядно показывают своему ребёнку, как жить в этом мире. Следовательно, говорить о Боге родители должны не столько словами, сколько своим личным примером, и причём с самого его рождения.

Но если же всё-таки ребёнок

отказывается слушать разговоры родителей, говорит, что это ему неинтересно, что делать в таком случае? Возможно, стоит поменять формат такого разговора – чтобы беседа не воспринималась как нотация или нравоучение.

– Дело в том, что разговор разговору рознь, – поясняет отец Владимир. – Если ребёнку начать читать мораль на любую тему, навязывать свою точку зрения, ему будет всегда неинтересно. Наш сегодняшний мир очень сильно изменился. Во-первых, он переполнен различной информацией, как нужной, так и ненужной, во-вторых, образ восприятия получаемой информации у современного человека сильно изменился. Поэтому простого разговора с ребёнком о том, что он должен быть таким-то и таким-то, поступать только так и не иначе, не достаточно. Ребёнку нужен выбор и обоснования этого выбора. Также проблема, почему ребёнку не интересно говорить с родителями о Боге, заключается в том, что сами родители не имеют достаточных знаний о Боге и церкви. Да, именно так, даже несмотря на то, что многие думают, что они имеют достаточный объём знаний, или на крайний случай есть Интернет, но... возникает один вопрос: а насколько эта информация соответствует действительности? К сожалению, в большинстве случаев наши знания о церкви не соответствуют тому, что должно быть на самом деле. Плюс наш человеческий фак-



» Тепло свечи...

тор играет немаловажную роль – нам, взрослым, очень часто не хватает аргументов и знаний, чтобы донести до ребёнка ту или иную мысль, поэтому нам легче всего запретить, накричать, наказать. И нам кажется, что результат достигнут. И вот такой вот человеческий фактор мы переносим на церковь: это нельзя делать, то нельзя и здесь нельзя. А что тогда можно? И естественно, если всё нельзя, ребёнку становится неинтересно. Если мы подходим к духовной жизни только с точки зрения запретов, то мы глубоко ошибаемся. Церковные правила – это не запреты, это указатели, как надо идти по жизни. К примеру, возьмём правила дорожного движения. Если рассматривать их с точки зрения одних запретов, это будет целая катастрофа, просто невозможно будет передвигаться, потому что по обочине ездить нельзя,

по встречной полосе – нельзя, пересекать сплошную линию разметки – нельзя, переходить улицу в неположенном месте тоже нельзя, и вообще, одно сплошное «нет». Но если спросить, а почему нельзя? Да потому что во всём и везде есть определённый порядок, и если этот порядок нарушить, то последствия могут быть весьма трагическими. А если правила дорожного движения рассматривать не с точки зрения запретов, а с точки зрения выполнения правильного порядка действий, то человеку открывается не просто возможность перемещения, а безграничный и прекрасный мир путешествий.

Вот что-то подобное, по мнению настоятеля, и с духовной жизнью: пока мы её рассматриваем только как запреты и не имеем полного объёма знаний, мы не видим сути и красоты, которая могла бы быть

нам доступной. Следовательно, и когда мы говорим с ребёнком о Боге, вере, церкви, мы должны говорить с ним не с точки зрения навязывания своей позиции, установления постоянных запретов, страха наказания. Наоборот, мы должны давать ответы на те вопросы, которые возникают у него согласно возрасту. К примеру, поспорил он с другом или одноклассником, ему надо дать ответ: а какой поступок хотел бы Бог видеть от него в этой ситуации, как церковь об этом говорит. Или познакомился подросток с девушкой, можно рассказать ему, что говорит нам церковная традиция и что нужно для того, чтобы создать настоящую счастливую семью раз и на всю жизнь. Это необходимо, чтобы в сознании молодого человека были примеры не только из телевизионных сериалов, но и из реальной жизни, то есть, чтобы у него был выбор.



» Двери храма открыты для всех.



» Подделки ребят.



» На занятиях в воскресной школе при Свято-Троицком храме.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова берёзовые: колотые, неколотые. Тел. 8-950-491-39-33.

«Абсолют» – скидка до 15% до 31 октября! АВТОКРЕСЛА, игрушки, конструкторы, КОЛЯСКИ, кровати, ХОДУНКИ, стульчики для кормления, КОМПЛЕКТЫ В КРОВАТКУ, ванночки, ТОЛОКАРЫ, качалки, КАТАЛКИ, посуда и многое другое. РАССРОЧКА: первый взнос – 0%, срок – 12 месяцев. Подробности в «Абсолют». Работаем без выходных и перерывов: с. Викулово, ул. Куйбышева, 30, с 9:00 до 17:30, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

25 октября в РДК с 9.00 до 18.00 ОСЕННЯЯ ВЫСТАВКА – ПРОДАЖА

трикотажных изделий лучших фабрик России:
г. Чебоксары, Ижевск, Орёл, Тула.

В ассортименте: платья, блузки, юбки, долазки, жакеты, джемпера, лосины, толстовки, утепленные куртки и брюки (муж., жен.), спортивные костюмы, носки и мн. др. Современные модели и отличное качество!

Меховая ярмарка!

Большой выбор норковых шуб, мутонов, дублёнок (женских, мужских), пуховиков. При покупке норковой шубы – шапка в подарок! Жителям из деревень и пенсионерам дополнительная скидка! Кредит без первоначального взноса до 3-х лет. Меняем старое на новое! Ждём вас 26 октября в РДК с 09:00 до 17:00.

РЕНЕССАНС КРЕДИТ
(Лицензия 3354 от 26.04.2013)



ЗАКУПАЮТ

Закупают мясо, дорого. Приезжаем, колем сами.
Тел.: 8-919-565-79-95, 8-909-145-30-51, 8-963-436-34-54.

УСЛУГИ

Ночное такси
до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46,
8-919-952-07-87.

ВОДОПРОВОД
прокол навигатором,
тел.: 8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

28 октября
в GAZ-Оптика на крытом
рынке с 10.00 до 14.00 ОФТАЛЬМОЛОГ из Ишима проверит зрение детям и взрослым на компьютере, подберёт и изготовит очки любой сложности!
ВНИМАНИЕ! GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по тел. 8-932-325-06-08.



• Нацпроект «Цифровая экономика»

Модуль «Учёт питания» запущен во всех муниципальных образованиях области

Модуль «Учёта питания» теперь доступен в школах всех муниципальных образований Тюменской области. С октября к системе подключили оставшиеся 19 районов. На данный момент в новых районах «Учёт питания» запущен в пилотном режиме. С ноября будет проводиться работа по запуску модуля в полном объёме во всех школах.

Система учёта питания является модулем подсистемы «Электронная школа» региональной единой государственной информационной системы образования Тюменской области. Она работает с 2017 года. В

настоящий момент к системе подключено более 100 образовательных организаций и 40 организаторов питания. Система объединяет в едином пространстве всех участников: родителей, школы, организации пи-

тания и госорганы образования. Её возможности позволяют выбирать меню по разным ценовым категориям и с учётом социальных льгот. Родители отмечают удобные инструменты оплаты, в частности с использованием мобильных приложений на смартфонах.

По информации
Регионального
информационно-образовательного центра

• С благодарностью!

Спасибо за заботу

Самое дорогое в жизни каждого человека – это достойно прожитые годы. Для этого требуется немало, главное – сохранить здоровье в разные этапы жизни: детство, юношеские годы, зрелый возраст.

В жизни человека важно получить образование, выбрать профессию по душе и устроиться на работу, к примеру, медицинскую.

В нашем районе в медицине трудятся немало достойных людей: начиная с работы врача, медицинских сестёр и заканчивая работой младшего персона-

ла. Все силы и знания они направляют на выздоровление своих пациентов.

Хочу остановиться на работе дневного стационара, где работают медсёстры Светлана Порягина, Татьяна Чучулина и санитарка Светлана Лисицина. Штат небольшой, зато нагрузка большая,

и работы достаточно. Многих больных устраивает лечение в дневном стационаре. За день приходят немало пациентов: кто на капельницу, кто на уколы. Работают медсёстры слаженно, профессионально, делают всё чётко, быстро. Пациенты благодарны персоналу дневного отделения за добросовестное и внимательное отношение к больным и говорят спасибо за нелёгкий труд.

Васса СТАРОВОЙТОВА

• По следам события

Цветы и улыбки учителям

В канун Дня учителя в Калининской школе прошёл день самоуправления. В этот самый необычный день в школе хозяйничали не только старшеклассники, как это традиционно заведено во всех школах, но и родители.

Родители выступили в роли учителей: Безиков Александр Васильевич, Старков Александр Анатольевич – учителя физической культуры; Безикова Валентина Дмитриевна, Мелкова Галина Геннадьевна, Шинелева Татьяна Аркадьевна и я – учителя начальных классов; Хайдукова Евгения Александровна – учитель математики, географии, биологии; Марченко Наталья Юрьевна – учитель ИЗО; Старкова Людмила Леонидовна – учитель литературы. Также в роли учителей выступили ребята старших классов.

После первого урока состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню учителя. Ученики поздравили своих наставников и вручили памятные «медали» учителям.

Учителя в этот солнечный день были освобождены от работ, им полагалось только принимать поздравления, цветы и улыбки. Тёплая атмосфера праздника объединила взрослых и детей. Улыбки не сходили с лиц!

После уроков все учителя собрались в учительской на «малый педсовет». Они обменялись впечатлениями по поводу

прошедшего дня. Администрация школы поблагодарила родителей за участие в жизни школы. Родители высказали своё мнение о проведённых уроках, о роли учителя в образовательном процессе и ещё раз поздравили учителей с праздником.

Во второй половине дня состоялся праздничный концерт, организованный обучающимися.

В этот день все участники праздника расхотелись домой с улыбками, в хорошем настроении.

Светлана КОПТЯЕВА,
родитель, с. Калинино



Александр Старков, Галина Камагорова, Людмила Старкова, Наталья Марченко, Марина Чечикова, Татьяна Шинелева, Валентина Безикова, Светлана Неродчикова, Галина Мелкова, Евгения Хайдукова, Светлана Коптяева, Наталья Мякишева, Алексей Филимонов, Анастасия Касанина, Елена Чернякова, Татьяна Полякова // Фото прислал автор.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
<http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2264 экз.
Заказ № 85.